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Головний конструктор Fire
Point оновив банер у Twitter -
у мережі гадають, що
задумав Штілерман
Співвласник оборонного стартапу Fire Point
Денис Штілерман змінив банер у соцмережі X -
підписники вже будують версії про новий
анонс
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Штілерман змінив банер у Twitter - що задумав

Денис Штілерман, співвласник і головний
конструктор української оборонної компанії
Fire Point, оновив банер на своїй сторінці у
соцмережі X (Twitter). Нещодавно технічна
директорка Fire Point Ірина Терех теж
підігрівала інтригу в соцмережах - і незабаром
компанія оголосила про успішні випробування
ракети FP-7.х. Новий банер Штілермана вже
привернув увагу підписників, які будують
здогадки щодо можливого анонсу. Судячи з
погляду конструктора, за публікацією може
стояти щось серйозне.

З 2022 року Штілерман є співвласником та
головним конструктором компанії Fire Point.
Компанія спеціалізується на розробці
високоточної зброї великої дальності та
безпілотних систем - зокрема дрона FP-1 та
крилатої ракети "Фламінго".
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Зміна банера у Twitter стала традиційним для
команди Fire Point способом підготувати
аудиторію до важливих новин. Технічна
директорка Ірина Терех нещодавно
опублікувала у соцмережі X провокативне
фото у стилі першого УЗД-знімка - але замість
дитини на зображенні видніється ракета.
Раніше компанія готувала тестові удари по
Росії своєю балістикою FP-7, і допис Терех
сприйняли як натяк на скорий бойовий вильот.

Що зараз розробляє Fire
Point
Співзасновник і головний конструктор Fire
Point Денис Штілерман заявляв, що компанія
прагне знизити вартість перехоплення
балістичної ракети до рівня нижче 1 мільйона
доларів. Ще один міжнародний проєкт компанії
- Freya: консорціум незалежних європейських
компаній, мета якого - до 2027 року створити
автономну систему перехоплення балістичних
ракет.

Після успішних випробувань FP-7 Штілерман
закликав європейських партнерів
пришвидшити темпи співпраці заради
пан'європейського антибалістичного щита
Freya. Відбулися перші успішні випробування
ракети FP-7, яка стане основним засобом
перехоплення балістики в новій системі. У разі
швидкої реалізації проєкту перший перехват
ворожої балістичної ракети новою системою



можна очікувати вже до кінця 2026 року.

За словами Штілермана, Центр протидії
корупції затримав запуск європейського
протибалістичного щита Freyja, розсилаючи
іноземним послам документацію компанії.
Штілерман стверджує, що через поширену
інформацію іноземні партнери призупинили
співпрацю, а комплаєнс-перевірки затягнули
запуск програми. Утім, компанія продовжує
роботу попри тиск.

Репутаційні виклики для
стартапу
Денис Штілерман опинився в центрі уваги
через можливі зв'язки з фігурантами гучних
справ НАБУ та деталі біографії, пов'язані з
минулим у Росії. Штілерман публічно назвав
хвилю негативних матеріалів спробою
дискредитації Fire Point і звернувся до НАБУ з
проханням підтвердити достовірність
оприлюднених записів. У складі Fire Point -
розгалужена мережа з понад 50 локацій по
всій Україні, а також будується завод у Данії.

На тлі скандалу компанія не зупинила
виробництво. Штілерман повідомив, що етап
пілотних запусків вже відбувся, а Україна
переходить до тестування на території Росії.
Розробка позиціонується як аналог
американської ATACMS, але коштує приблизно
вдвічі менше. Саме тому будь-який сигнал від



засновника - зміна банера включно - викликає
жвавий інтерес у підписників і галузевих
спостерігачів.
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